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Vážení spoluobčané,

léto se nám pomalu překlopilo do podzimního období a je tady opět další číslo zpravodaje se souhrnem událostí uplynulých dní:

·  INFORMACE KE KOLAUDACI KANALIZACE A ČOV
Můžeme oznámit, že jsme obdrželi začátkem září kolaudační rozhodnutí na čistírnu odpadních vod. Nyní dokončujeme veškerou dokumentaci a podklady nutné k závěrečnému vyúčtování dotace na Ministerstvo zemědělství. Předpokládáme, že koncem září, nejpozději začátkem října budou veškeré doklady a vyúčtování zaslány na Mze a tím bude splněn i původní termín předložení závěrečného vyúčtování do 31.10.2019. Co se týká kolaudace kanalizace, je zatím bohužel stále pozastavena. Je několik variant řešení vzniklé situace, předpokládáme, že příští rok bychom kolaudaci kanalizace dotáhli do konce. Potom se budeme moci soustředit na další drobné úseky, kterými je třeba napojit ještě nějaké obytné objekty.

· INFORMACE KE ZMĚNÁM ÚZEMNÍHO PLÁNU OBCE
Obě změny územního plánu prošly veřejným projednáním. Vyjádření dotčených orgánů ke změnám se obešly bez závažnějších připomínek. Nejzásadnější připomínky měl majitel zemědělského areálu. Obec má kompetenci schválit změnu, tak jak je navržena i přes připomínky majitele areálu. Samozřejmě by mohla být potom vystavena riziku soudního sporu. Dotazovali jsme se právníka (specialisty na stavební právo), jaká rizika z toho vyplývají. Právník nás sice ujistil, že by majitel neměl mít nárok na žádnou náhradu škody, ovšem jak právník, tak i náš pořizovatel změny územního plánu nám doporučili vzhledem k dlouhodobému výhledu soužití firmy a obce dohodu. Proto proběhla první schůzka s p. Daňhelem, kde byly nastíněny možnosti případné dohody. Další schůzka by se měla uskutečnit na konci září. Jakmile budou jasné podmínky případné dohody, budeme vás ve zpravodaji informovat.
· DOTACE NA OPRAVU KAPLIČKY
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24. 8. 2019 proběhlo slavnostní otevření opravené kapličky a malým pohoštěním na obecním úřadu. Děkujeme za účast místním občanům. 

· PODĚKOVÁNÍ NADACI ČEZ ZA ORANŽOVÝ ROK   

Jak už se stalo za minulé roky tradicí, tak i letos Nadace ČEZ podpořila kulturní život v naší obci příspěvkem ve výši 70 000,- na tyto konkrétní
akce: 1. 6. 2019- Dětské sportovní odpoledne, 27. 7. 19 – Turnaj v nohejbale a 31. 8. 19 – Dětské rybářské závody. Všechny akce se vydařily a zejména děti měly radost z krásných dárků a cen. Jen díky Nadaci ČEZ můžeme každoročně organizovat několik akcí, které jsou příležitostí k vzájemnému setkávání a navazování přátelství. 
· PŘIPOMENUTÍ

· Připomínáme činnost naší knihovny, která je otevřena každý pátek odpoledne od 16:00. Mimo knih je možné zapůjčit i různé časopisy. Aktuálně obec objednala Receptář, Zahrádkář, Tina, Instinkt, pravidelně je nám také doručován měsíčník Barbar, který je zaměřený na zajímavé osudy Jihočechů a různé zajímavosti z Jižních Čech.
· Dále znovu apelujeme na všechny občany ohledně ukládání odpadu. Jedná se zejména o ukládání bio-odpadu. Prosím umisťujte ho odzadu, aby se vešlo do kontejneru co nejvíce a aby ti, co přijedou k z poloviny plnému kontejneru, nemuseli přehazovat odpad z přední části. Potom jde ještě o ukládání žlutých a červených pytlů. Neustále je okolo kovového koše nepořádek, pytle jsou mimo koš nebo jsou špatně zavázány a odpad z nich vypadne. Dbejte prosím na udržování těchto společných prostor, ať to kolem kontejnerů nevypadá jako na skládce. Děkujeme
· ZELEŇ U ZEMĚDĚLSKÉHO AREÁLU
I přes letošní suché léto se nám podařilo udržet všechny stromy z osázeného stromořadí v pořádku. Několikrát jsme zeleň během léta zalili, 2x se byla vypleta. Vzhledem k neustálému zarůstání prostoru plevelem se na poslední pletí teď v září objednala zahradnická firma, která celou plochu ošetřila proti plevelům a znovu pokryla štěpkou. To by mělo do příštího roku zatím stačit.

Ještě minimálně 4 roky budeme muset prostor odplevelovat, než se trnky rozrostou, potom už nebude mít plevel šanci vyrůst.
· PLÁNOVANÉ AKCE
· 28. září 2019
Fotbalový turnaj Bernard Cup

· 3.října 2019  Tradiční setkání seniorů obce
· 19. října 2019
Fotbalový zápas Pivní Peruť vs. Pivní skauti, posvícenské hody

· 16. listopadu 2019  Tradiční turnaj ve stolním tenise

· 30. listopadu 2019 Výroční valná hromada SDH Hosty

· 7. prosince 2019
 Poslední leč MS Hosty-Hájiště

DĚKUJEME ZA POZORNOST         ZASTUPITELSTVO OBCE HOSTY
